

海口南北蔬菜
批发市场

被省工商局列入经营异常名录 将受到38个单位联合惩戒

本报海口3月8日讯 (记者宗兆宣 通讯员陈颖)3月8日,海口南北蔬菜批发市场有限公司因存在欺行霸市、商业贿赂、管理混乱、扰乱市场公平竞争正常经营秩序等违法行为,被海南省工商局依法列入经营异常名录,并通过海南省企业信用信息公示系统向社会公示。同时,向社会公示的还有对海口南

北蔬菜批发有限公司的行政处罚信息、行政处罚决定书原文。

据了解,为全面落实省政府稳定菜价“十项措施”,平抑菜价,贯彻省委、省政府和国家工商总局关于“一定要把过高菜价降下来”的工作要求,2月6日,省工商局成立专案组,由省工商局局长任组长,挂牌督办,对海口南

北蔬菜批发市场立案调查。2月7日,专案组对海口市南北蔬菜批发市场开办者海口南北蔬菜批发市场有限公司、海口市南北蔬菜批发市场49个档口的33家蔬菜批发商进行了集中检查,就扰乱市场公平竞争秩序、限制同行业充分竞争、内部管理混乱、乱收费、固化利益链条、返利营销等问题依

法进行查处,对涉嫌违法的证据予以暂扣。2016年2月27日,海南省工商局对海口市南北蔬菜批发市场开办者海口南北蔬菜批发市场有限公司下达《行政处罚决定书》,对其作出没收违法所得242.45万元,罚款60.865万元的处罚。

按照《企业信息公示暂行条例》

《失信企业协同监管和联合惩戒合作备忘录》等有关规定,南北蔬菜批发市场以后将在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等方面被依法受到限制或禁入,受到银行和政府部门等38个单位的联合惩戒,面临“一处失信,处处受限”的群众监督、社会共治局面。

全省1400余条
街巷叫“无名”
省政府要求加快推进地名
普查和管理工作

本报海口3月8日讯 (记者周晓梦)今天下午,省政府召开全省加快推进第二次全国地名普查暨加强和改进地名管理工作会议,会议总结前一阶段我省地名普查经验,安排部署下一阶段地名普查任务,要求按照“全”和“准”的原则,做好地名普查查遗补漏、强化补查质量管控,进一步加强和改进我省地名管理。

记者从会议上了解到,截至目前,全省约有1400余条街、路(巷)尚未命名。此外,我省还存在地名命名更名管理不严谨,特别是城市地名命名更名不科学、不规范等问题,在新建道路命名上,普遍存在先建后命名,谁建谁命名,不按规定事先征求社会各界、各部门意见,不组织专家论证、领导直接命名等情况,道路命名混乱、名称和用字不规范、有路无名、一路多名、一段一名等现象时有发生,甚至地名标志设置基本为“零”,严重影响了海南国际旅游岛的形象。

对此,会议要求要着力加强规范地名管理,做好地名命名更名审批工作、清理整治不规范地名、推进地名规划编制工作。同时,要加强规范地名标志设置,加快推进地名信息化建设、实施普查成果转化,各地要利用普查获取的最新数据,完善海南省第二次全国地名普查数据建库与管理系统,建立地名信息更新维护制度。

2016海博会
本月底鹿城举行
中免采购大会移师三亚

本报三亚3月8日电 (记者陈雪怡)2016海南国际旅游贸易博览会(以下简称海博会)将于3月26日至4月1日在三亚举行。记者今天从海博会第二次新闻发布会上获悉,目前首届海博会的招商等各项工作正有序推进。另悉,中免采购大会将移师三亚。

本届海博会涵盖会议、展览、活动三大版块。其中,会议类包括免税品采购大会、海南国际旅游岛商业高峰论坛等;展览内容包括国际艺术时尚、时尚生活展等;活动类内容包括开幕式、媒体早餐会等。

值得一提的是,中国免税品(集团)有限公司首次将免税品采购大会移师三亚,将为参展商和观众展示近200个国际品牌,同时将举办免税品购物嘉年华活动,为海博会展示更加高端、时尚的元素。据悉,中免已与海南省有关方面及三亚市政府达成共识,今后的全年订货会将在历届海博会举办。

万宁基础设施建设再发力
港北大桥
计划年内开工

本报万城3月8日电 (记者赵优特约记者陈伟静 通讯员黄良策)记者今天从万宁市获悉,该市基础设施建设将有新动作,港北大桥今年将全面开工建设,预计2019年建成通车。

据悉,港北大桥项目总投资4亿多元,路线全长1922米,其中主桥长298米。今年计划投资9000万元,完成大桥桥墩建设。港北大桥将在确保大桥通行的主体功能基础上,在桥面塔柱、灯光设计等方面突出旅游观光、小海夜景及标志性航标功能,并将建设旅游观光平台及两岸上桥阶梯,满足观光及通行需求。

作为和乐镇路网基础设施建设的重点项目,港北大桥引道起点将与已实现功能通车的和港大道终点连接,港北大桥与盐墩之间的摆渡船将成为历史,24平方公里的英豪半岛也将整体纳入和乐经济中心圈,从而促进和乐“中国龙舟小镇”建设。

另据了解,全长4.2公里、贯通和乐墟和港北墟的和港大道已实现了全路段功能性通车。这将极大地便利参加3月9日至10日举行的中华龙舟大赛万宁站的运动员、游客和群众的交通出行。和港大道起点接国道海榆东线,南接港北港,贯穿香水、红旗、封海、港上4个行政村,终点与港北大桥引道起点顺接,与X420县道交叉相交。



迎接 博鳌亚洲论坛2016年年会

本报海口3月8日讯 (记者周晓梦 郑春晓 通讯员何志成 汪蓓)为确保博鳌亚洲论坛年会及“澜湄会议”期间海南辖区水域水上交通安全形势稳定,海南海事局及早部署安排、多措并举,切实维护水上交通安全,实现水上交通安全监管无缝衔接,全力保障人民

安全便捷出行。

海事部门以琼州海峡、博鳌、三亚旅游海域等水域和客滚船、载运危险品船等船舶为重点,加强船舶现场检查和监管,全面细致查找安全隐患和薄弱环节,加强船舶配员、值班和应急疏散通道、安全设备的检查以及船员

安全操作检查,及时提醒、监督船舶严格执行雾航规定等规章制度,并通过把好源头治理、科技防控等多道关口落实安全管理措施。

此外,针对博鳌亚洲论坛年会及“澜湄会议”的水上交通安全保障工作特点,海南海事局按照“以面保点、重点管控”的工作思路推进水上交通安全保障,即以确保辖区全域水上交通安全为基础,促进和保障年会及“澜湄会议”相关核心水域的水上交

通安全管控,把握好会前船舶适航性检查和会中水上交通安全保障两个重要环节,全力做好相关保障和服务工作。

据了解,海事部门按组委会要求合理划设相关海域临时禁航区和交通管制区,发布航行警告;并实施重点水域、重点船舶专项检查,对撤离活动水域集中安置的船艇实行源头管理和现场拦截,防止船舶擅自进入警戒区域。



环游海南岛 ——全球首条环岛高铁中国重点网媒体体验行

本报那大3月8日电 (记者邓海宁)由省委宣传部指导、南海网主办的“环游海南岛——全球首条环岛高铁中国重点网媒体体验行”大型采访活动走进临高县,图为采访团在欣赏临高特有的渔歌“哩哩美”和木偶戏。

3月8日,
“环游海南岛
——全球首条环
岛高铁中国重点
网媒体体验行”大
型采访活动走进
临高县,图为采
访团在欣赏临高
特有的渔歌“哩
哩美”和木偶戏。

本报记者
袁琛 摄

网媒行走进儋州 参观雪茄生产 徜徉玫瑰花海

本报那大3月8日电 (记者邓海宁)由省委宣传部指导、南海网主办的“环游海南岛——全球首条环岛高铁中国重点网媒体体验行”大型采访活动走进临高县,图为采访团在欣赏临高特有的渔歌“哩哩美”和木偶戏。

当天采访团一行先前往儋州雪茄种植基地,参观了幼苗培育房、分级加工车间、雪茄种植基地,走进爱尚玫瑰产

园,采访团徜徉在玫瑰花海,欣赏各式各样的玫瑰产品。

在下午的媒体见面交流会上,该市有关部门负责人从文化、经济、地产等多个方面向采访团推介了儋州。

“儋州是一座潜力巨大的城市,随

着海花岛等重点项目建设的推进,将会有越来越多的人前来儋州,未来的儋州必将是一座充满活力的旅游综合新城。”北方网记者段伟说。

猪八戒网联手灵狮集团进军海口 建设国内第一个“互联网+文化”产业园

猪八戒网是全国最大的线上创新创业平台,市场占有率达到80%,拥有1500万线上企业和服务商,年文化创意交易额达到75亿元。2015年6月,猪八戒网获得赛伯乐集团和重庆国有企业的26亿元C轮融资,为国内互联网领域最大的单笔融资。灵狮是全国最大的线下产业创新服务运营平台,

服务企业规模超过3000家,园区年总产值超过100亿元,目前已在海口运营海南国际创意港。据朱明跃介绍,灵狮集团将与猪八戒网加强合作,将海南国际创意港作为合并和落地的第一个项目,实现创意港快速规模化发展,双方将建设国内第一个“互联网+文化”产业园区。

朱明跃表示,希望能将猪八戒网的巨量文化创意企业和个人引入海口,让这些创意人才在海口边旅游、边休养、边创业,在海口发展体验经济。同时,他希望通过聚集效应,引入大量与海南本地优势产业如旅游、农业等相融合的创意机构和人才,为海南的产业转化插上互联网和资本的“双翼”。

著名作家肖克凡: 海南是我的文学家园

物、奔腾翻涌的江河海水,唤醒了肖克凡心底对于大自然的渴望。

十年后的今天,肖克凡是海口市文化艺术传播中心柔性引进的候鸟人才,助力电影剧本创作。在2月24日省政府召开的候鸟人才工作座谈会上,他说:“我身为参与电影创作的‘候鸟’,真心期待海南成为中国电影的‘好莱坞’。”

从2012年开始,肖克凡每年的冬天都要在海南度过。在赞叹海南自然风光优美的同时,肖克凡也关心着海南的建设发展。

肖克凡说,海南在吸引成就突出、业务精湛、影响广泛的“候鸟型”人才事业上已经走了三年,也确实取得了一

定的成效。然而他也认为,引进候鸟人才应当是一件全年持之以恒的工作,长期与候鸟人才保持互动,从而取得事半功倍的效果。他还提议,候鸟人才不应只局限于退休的老者,很多年富力强的中青年学者也可以进入候鸟人才序列。

几乎把祖国版图走完的肖克凡,虽见过美景无数,却对海南的自然风光和人文景观情有独钟,对海南岛的文化发展也格外上心。

在候鸟人才工作座谈会上,肖克凡说:“一个地方的对外宣传非常重要,尤其有得天独厚优势的海南。我们常见的宣传材料大多停留在‘旅游指南’层面上,但是我认为海南不应当满足于

此,必须创新。”肖克凡提出以政府采购的方式,组织各方面专家学者编写《海南读本》。这是一本全面介绍海南的大书,包括人文历史、社会经济、民族文化等等,多方面全方位宣传海南。

肖克凡还提议,随着海南的发展变化,《海南读本》还可以修订再版,成为长久的官方经典读本。

深爱着海南自然风光和人文的肖克凡表示:“我是个文学工作者,从文学没有疆界的意识说,海口乃至海南也是我的文学家园。我愿与同道携手,为美丽海南做些力所能及的事情。”

(本报海口3月8日讯)

中共海南省委组织部 选聘大学生村官公告

根据中央组织部、中央编办等6部委《关于进一步加强大学生村官工作的意见》(组通字[2012]36号),2014年全国大学生村官工作座谈会精神,我省2016年将选聘150名大学生村官。现将有关事项公告如下:

一、选聘职位、名额、资格条件和政策待遇

详见海南省人力资源和社会保障厅网站(网址: <http://hrss.hainan.gov.cn>)公告栏《海南省2016年大学生村官选聘工作简章》。

二、报名方式和时间

采取网上报名方式,与省考试录用公务员报名同步进行,报名时间为2016年3月14日8:00至3月18日16:00,报考人员应在此期间登录海南省人力资源和社会保障厅网站(网址: <http://hrss.hainan.gov.cn>)进行注册报名。报考“大学生村官”岗位的人员,可同时选择报考公务员,只选择报考大学生村官岗位的报考人员,如果未能通过“海南省考录公务员(选聘大学生村官)系统”身份确认的,可携带相关证件(身份证、毕业证或院校毕业证明、户口本等)原件或复印件、本人近期免冠2寸正面证件照片3张,到省委组织部组织处现场报名。现场报名地址:海口市国兴大道69号海南广场省委1号楼415室。

每个报考人员只能选择1个市县级的大学生村官职位进行报名,提倡报考原籍市县。三、咨询电话
中共海南省委组织部组织处:0898-65309116、65343012
中共海南省委组织部
2016年3月7日

海南省第二批“学雷锋 活动示范点”和“岗位学 雷锋标兵”名单

海南省第二批学雷锋活动示范点(10个)

- 1、海南职业技术学院团委
- 2、文昌市紫贝依家慈善会
- 3、陵水县妇幼保健院
- 4、保亭县地税局办税服务厅
- 5、儋州市环境卫生管理局第一环卫队
- 6、三亚市政务中心工商局审批办
- 7、海南万宁市义德实业有限公司
- 8、三沙市鼎鑫实业有限公司
- 9、屯昌县东风社区
- 10、昌江县职业教育中心

海南省第二批岗位学雷锋活动标兵(10个)

- 1、澄迈县老城镇罗驿村委会副主任李运达
- 2、琼海市人民医院普肿内科质控员林辉雄
- 3、琼中县第一小学教师杨菊兰
- 4、乐东县关工委办公室主任曾其优
- 5、共青团定安县委员会副书记廖莎
- 6、临高县人民医院外三科主任陈春明
- 7、共青团五指山市委员会科员李国
- 8、白沙县南开司法所所长符国景
- 9、东方市个体商户符东影
- 10、三亚学院学生杨静静

中共海南省委宣传部
2016年3月8日

20个工作组包市县驻点督导 我省“净土行动”春季会战 侦破侵财案766起

本报海口3月8日讯 (记者王培琳 通讯员樊磊 陈炜森)今天,记者从省公安厅获悉,开展“净土行动”春季会战一个月来,省公安厅各部门、警种组成的20个工作组包市县不间断驻点督导,各市县公安机关迅速动员、务实开展6个专项行动,取得了阶段性战果。

“净土行动”春季会战启动后,全省各级公安机关结合实际,制订具体实施方案,深化“严打暴恐”专项行动、打击“盗抢骗”专项行动、打击整治“黄赌毒”专项行动、维护网络安全专项行动、公共安全综合整治专项行动等6个打击整治专项行动。

据统计,春季会战开展以来,全省共侦破多发性侵财案件766起,抓获犯罪嫌疑人267名;查处涉毒案件117起、涉黄案件5起;侦破毒品刑事案件56起(其中公安部毒品目标案件2宗),缴获各类毒品20.6千克;查处毒品治安案件1019起,查处涉毒娱乐场所14家;启动一级网安警务室驻站机制,妥善处置文昌黄某强发布“大家看好孩子,文昌铺前今天有多个外地人进村偷小孩”谣言等涉网违法犯罪行为;大力整治交通违法行为和交通乱象,全面开展隐患排查治理,排查“两客一危”,排查出存在营运车辆交通违法未处理36家、无核载提示牌56辆等。

“净土行动”春季会战启动后,全省各级公安机关结合实际,制订具体实施方案,深化“严打暴恐”专项行动、打击“盗抢骗”专项行动、打击整治“黄赌毒”专项行动、维护网络安全专项行动、公共安全综合整治专项行动等6个打击整治专项行动。

据统计,春季会战开展以来,全省共侦破多发性侵财案件766起,抓获犯罪嫌疑人267名;查处涉毒案件117起、涉黄案件5起;侦破毒品刑事案件56起(其中公安部毒品目标案件2宗),缴获各类毒品20.6千克;查处毒品治安案件1019起,查处涉毒娱乐场所14家;启动一级网安警务室驻站机制,妥善处置文昌黄某强发布“大家看好孩子,文昌铺前今天有多个外地人进村偷小孩”谣言等涉网违法犯罪行为;大力整治交通违法行为和交通乱象,全面开展隐患排查治理,排查“两客一危”,排查出存在营运车辆交通违法未处理36家、无核载提示牌56辆等。

2016年海南省 环境质量状况

2月份城市(镇)集中式饮用水源地水质状况:全省18个市县(不包括三沙市)开展监测的29个城市(镇)集中式饮用水源地水质总体优良,所有水源地水质均达到或优于国家Ⅲ类标准,符合集中式生活饮用水源地水质要求。

海南省环境监测中心站

2016年3月8日